



holidaychina.com

耀華旅遊+保險

Tel: 206-903-8272



**【白金尊享】新加坡马来西亚泰国三国游 | 新加坡市+马六甲市+吉隆坡+曼谷+芭提雅+沙美岛  
11天9晚游**

产品信息	
产品编号	R0002371
出发日期	周五出发, 09/27、 10/04、 12/20、 12/27出发, 需加收\$100/人
团号	SINBKK11
出发城市	新加坡市 Singapore City
目的地城市	曼谷 Bangkok
途经地点	马六甲市 Malacca、吉隆坡 Kuala Lumpur、曼谷 Bangkok、芭提雅 Pattaya、沙美岛 Koh Samet
行程天数	11 天 9 晚
交通工具	汽车
接/送机	接机 送机
币种	USD

产品价格	
<p><b>单人入住:</b> \$3149 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 3199 房间数:1;游客数:1; 基础价格:1 x 3149 = 3149 【10天】交通附加费:1 x 50 = 50</p>	<p><b>两人入住:</b> \$2449 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 4998 房间数:1;游客数:2; 基础价格:2 x 2449 = 4898 【10天】交通附加费:2 x 50 = 100</p>







出发班期

周五出发

四人成团

04/05/2024、04/12/2024、09/27/2024、10/04/2024、12/20/2024、12/27/2024出发的班期，需加收\$100/人旺季加收费（系统显示的售价已绑定必付增值服务）。

## 产品特点

【出行无忧】优秀中英双语导游带团，景点门票、小费一价全含，三餐全包（两次接送机日除外），零购物，100%纯玩高质量团。

【质量住宿】入住当地五星级酒店，沙美岛特别安排一晚四星沙滩度假酒店。

【花园城市】新加坡必打卡的地标—鱼尾狮公园，酷似榴莲的滨海艺术中心，滨海湾花园内的网红超级树，历史悠久的唐人街，集主题乐园、热带度假村、自然公园和文化中心于一体的圣淘沙岛。

【马来双城】历史悠久的马六甲市，马来西亚首都吉隆坡。

【泰神秘】近距离观赏东南亚首个真正的人妖歌舞表演秀；享受传统泰式古法足部按摩；观看一场刺激紧张的泰拳格斗赛。

【泰网红】火车与商贩完美合作而享誉全球的美功铁道市场；曼谷超网红露天高空酒吧 Red Sky，打卡超人气七彩半圆形拱门，特别赠送一杯软饮或啤酒，让您在曼谷中心地带饱览360°城市夜景，与微醺下的浪漫不期而遇；重新开放的网红夜市—The one Ratchada 夜市。

【泰好吃】独享浪漫夜色与游轮晚餐：乘坐昭披耶公主号 (ChaoPhraya Princess) 游轮欣赏夜幕下湄南河以及河畔的地标美景，享用船上美味的自助餐，各种泰国美食、海鲜烧烤、面食等，现场更有爵士乐歌手驻场，游客也可以伴随着音乐翩翩起舞。精彩海滩边晚餐：边品尝美味大餐边欣赏精彩绝伦的火棍表演。环境优美的森林餐厅：在郁郁葱葱的森林和潺潺流水中享受正宗泰国美食。享用米其林海南鸡油饭，丰富的海鲜自助烤肉餐和各类正宗的泰式餐。

【泰好逛】21号航站楼购物中心汇集六大都市主题，大牌、潮牌、数码、美妆都在这里；位于曼谷市区的王权免税店，各类品牌应有尽有。

【泰必去】保持着泰国昔日水上集市风貌的『丹嫩沙多水上集市』，曼谷王朝的象征『曼谷大皇宫和玉佛寺』，泰国著名的王家寺庙之一『郑王庙』，泰式乡村风格的『东芭乐园』，拥有醉人沙滩、别致美景的『沙美岛』。

## 费用说明

### 费用包含

1. 八晚当地五星级酒店，沙美岛一晚四星沙滩度假酒店；
2. 中英双语导游及服务费；
3. 行程所含项目用车；
4. 一日三餐（新加坡接机日不含餐，吉隆坡飞曼谷当天不含晚餐，曼谷送机当日仅含早餐）；
5. 行程所列景点门票：丹能沙朵水上市场木浆船、美功铁道市场一站火车票、王权云顶大厦玻璃观景台/露天高空酒吧 Red Sky+一杯软饮或啤酒、大皇宫/玉佛寺、郑王庙、蒂芬妮人妖表演(VIP座)、东芭乐园（观光车+表演）、Health land泰式古法足部按摩、Max Muai Thai 泰拳表演。

### 费用不含

1. 行程中部分午餐和晚餐。
2. 往返国际机票、吉隆坡飞曼谷的机票、签证费及办理费用等。

- 境外个人消费（包含但不限于酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费）。
- 以上服务内容中未提及的其他费用。

## 行程介绍

### Day 1

家园 ----- 飞机 ----- 新加坡

全天

怀着轻松愉快的心情，行囊中装满无限憧憬，贵宾自行前往居住地所在的机场，跨洋航机带您前往花园城市新加坡。

夜宿飞机上，三餐自理。

**温馨提示：部分航班抵达新加坡为两天后，请以您实际预定的机票为准。**

### Day 2

抵达新加坡市

全天

今天我们将抵达新加坡市，导游将在机场等候您的到来，接到您后将安排您前往酒店入住休息，为接下来的美妙旅程养精蓄锐。

参团当日免费接机机场：新加坡樟宜机场 (SIN)

参团当日免费接机时间：11:00、15:00、19:00、22:00，此时间为客人在乘坐的航司取行李处拿到行李后与我司工作人员汇合时间，逾时不候。

三餐自理

晚上

酒店：Orchard Hotel Singapore; 同级

### Day 3

新加坡市市区 ----- 汽车 ----- 马来西亚马六甲市

全天

在酒店享用自助早餐后，我们将游览新加坡市区的标志性景点：鱼尾狮公园、伊丽莎白公园、国会大厦、榴莲艺术中心、牛车水唐人街、滨海湾花园。随后，前往哈芝巷感受不一样的异域风情，接着来到非常有特色的土生华人博物馆。在中式餐厅品尝新加坡特色美食后，我们将驱车去美丽的圣淘沙岛，这是新加坡的世外桃源，与现代大都市相呼应。结束新加坡的行程后，我们将前往马来西亚马六甲市，一路上几乎都能看到一望无际的绿油油的棕榈树林，棕榈树生机盎然，给人留下深刻印象；这就是闻名世界的马来西亚棕榈丛林。在马六甲享用娘惹特色餐后，夜游马六甲。抵达后进行欧洲风情之旅，前往马六甲古城门、荷兰红屋坊、圣保罗教堂旧址，鸡场街，观赏马六甲海峡船只繁忙穿梭的景象后，入住酒店。

**行程安排：**

**新加坡市区** → **鱼尾狮公园** → **伊丽莎白公园** → **国会大厦** → **滨海艺术中心**（30分钟）→ **牛车水唐人街**（30分钟）→ **哈芝巷**（30分钟）→ **土生华人博物馆**（外观，30分钟）→ **新加坡特色午餐**（60分钟）→ **圣淘沙岛**（60分钟）→ **马来西亚马六甲市** → **欧洲风情之旅**（40分钟，马六甲古城门、荷兰红屋坊、圣保罗教堂旧址、鸡场街、马六甲海峡）

上午

**鱼尾狮公园 Merlion Park**

鱼尾狮公园坐落于浮尔顿一号毗邻的填海地带，是新加坡面积最小的公园。知名的鱼尾狮像就坐落于此，这个矗立于浪尖的狮头鱼身像是新加坡的标志和象征。它后面还建有一座小鱼尾狮像与之相伴，与大鱼尾

狮呼应，从口中喷射水柱。

### 滨海艺术中心 Esplanade - Theatres on the Bay

滨海艺术中心的建筑外观酷似新加坡人最爱的一种热带水果“榴莲”，因而本地人爱把这座艺术殿堂昵称为“榴莲”。风景如画的滨海湾畔，伫立着璀璨亮丽的新加坡国家艺术殿堂，日夜不休地呈献世界级水准的精彩好戏与艺术演出。

### 牛车水 Chinatown Singapore

历史悠久的牛车水是新加坡的唐人街，据说因为当时没有自来水，这里的居民要靠牛车运水而得名。如今，牛车水是新加坡华人聚集的地方，也是游客来到新加坡必看的文化景点之一。在这里你可以听到中国方言，品尝纯正的风味美食，买到传统的唐人日用品，感受新加坡迷人的中华文化和历史。即便你对牛车水的小商品兴趣不大，也不应错过这里的风味小吃。除了牛车水大厦和麦士威路美食中心，吃货们还往往喜欢前往Smith街，每当夜幕降临，Smith街便禁止车辆通行，变成一条美食街，在这里可以找到美味的本地美食。

### 滨海湾花园 Supertree Grove - Gardens by the Bay

滨海湾花园是新加坡的新地标，由滨海南花园、滨海东花园和滨海中心花园组成的城市花园带。花园内拥有18棵树形结构擎天大树，被称为超级树(Supertree)，通过垂直结构设计展示的热带攀缘植物、附生植物和蕨类植物，制造令人惊叹的元素。“超级树”上种植了200多种来自于世界各地的热带植物，总数达到16.29万棵，仰头看这些巨大的原型树冠充满了未来视觉感受。

### 哈芝巷 Haji Lane

哈芝巷曾经是一条两旁矗立着战前房屋的空荡街道，如今大批本土设计师和年轻创业者的进驻已使这条旧巷重获新生。不少设计师和创业者在这里开设了许多颇具个性的精品时装店，专门出售各种具有新加坡本土风情的时尚配饰和物品。现在，哈芝巷内墙壁上的涂鸦使得整个街道透露出艺术区的风格，几乎每个小店都被装修得五彩斑斓，每面墙都满满的是色彩绚丽的涂鸦，随手一拍都非常得有质感。

### 土生华人博物馆 Peranakan Museum

土生华人博物馆设在一所漂亮的旧校舍内，这所学校就是建于1912年的道南小学，是海峡殖民时期创立的第一所现代化福建学校。这所旧校舍现已被列为国家古迹。毋庸置疑，土生华人博物馆是了解土生华人文化遗产的必去之处，博物馆拥有精美的文物和有趣的展览，为您展示新加坡充满活力的土生华人社群以及其历史。

下午

午餐

包含午餐

中式餐厅品尝新加坡特色美食

下午

### 圣淘沙岛 Sentosa

圣淘沙被视为新加坡旅游与娱乐业的璀璨明珠，是集主题乐园、热带度假村、自然公园和文化中心于一体的休闲好去处！一踏上这座岛屿，您便能在众多的景点中找到属于自己的一片天空：历史和文化的重现、昼夜不眠的娱乐、郁郁葱葱的环境、修剪齐整的花园、音乐喷泉等。

晚上

晚餐

包含晚餐

马六甲特色餐娘惹餐

晚上

### 马六甲古城门 Porta De Santiago (A Famosa)

马六甲古城门是一座西欧式的古代建筑物，深厚的城墙，阔大的拱门，城门之上有粗犷的图案，顶端还有一个长形的小拱门，是马六甲的象征。圣地亚哥古城门最早是一个葡萄牙式礼拜堂，为纪念施洗者圣约翰而建。所以又有一个名字叫做圣约翰堡垒。荷兰人在18世纪将其重建为堡垒，使其成为防御马六甲古城的重要堡垒。

### 荷兰红屋 Stadthuys

荷兰红屋位于荷兰广场的中心，开始修建于1650年，这里据说原为教堂，后改为市政府，现在是马六甲博物馆，藏有马来、葡萄牙、荷兰和英国的历史文物。红屋是一个非常有个性的地方，映入眼帘的是厚厚的红色砖墙，看起来厚厚的硬质木门，宽阔的石质台阶，红屋的建筑风格极为鲜明，同时它也是东南亚最古老的荷兰建筑物！红墙白砖，明艳的红色在蔚蓝天空的映衬之下更具马六甲风味，也为这座小城增添了几分与众不同的童话般的色彩。马六甲红屋也当之无愧成为了马六甲的地标性建筑之一。

### 圣保罗教堂 Church of Saint Paul, Malacca

圣保罗教堂建于1521年，为葡萄牙人所建。1670年荷兰人占领马六甲后，将教堂用作城堡，今天在外墙上仍可见到不少子弹孔。圣保罗教堂建在圣保罗山顶，教堂前竖立有一座白色的神父雕像，雕刻得非常逼真，奇特的是雕像唯独没有右手。此外，在此眺望远处的马六甲海峡也是件惬意的事情。

### 鸡场街 Jonker Street

鸡场街是马六甲的唐人街，是马六甲的中心，也是一个多姿多彩值得一逛的好地方。街道两旁多为两层楼房，屋梁颇高，并有骑楼，均有百年以上历史。而向大街的门楣上，都嵌有诸如“同发”、“丰顺”、“丰捷”等字，这是祖先遗留下来的当年的店号，由此人们可联想到昔日商业街市的繁华景象。中心街道聚集了许多出售服装和手工艺品的店铺和餐馆，这里的知名餐馆有中华茶室、Jonker 88、古城鸡饭粒、地理学家咖啡馆等等。每逢周五和周六，这条街就变成了热闹的Jonker Walker夜市，到处都是兜售食物和小饰品的摊档。

### 马六甲海峡 Strait of Malacca

马六甲海峡是位于马来半岛与苏门答腊岛之间的海峡，因沿岸有马来西亚古城马六甲而得名。海峡西北端通往印度洋的安达曼海，东南端连接南中国海，现由新加坡、马来西亚和印度尼西亚3国共管。海峡处于赤道无风带，全年风平浪静的日子很多。海峡底质平坦，多为泥沙质，水流平缓，是参观马六甲不可缺少的景点。

酒店：Holiday Inn Melaka, an IHG Hotel; 同级

晚上

## Day 4

马六甲市 汽车 吉隆坡 汽车 云顶高原

全天

早餐后，我们将乘车前往马来西亚新的行政中心布城，又名太子城。太子城是马来西亚人理想中的首都，所有的政府办公大楼以首相府为中心集中在这里，包括首相办公大楼、水上清真寺、太子桥、太子湖等建筑。水上清真寺是一座建在水面上的粉红色的建筑，也是住在太子城中心的人们每天祷告必到之地，女性必须穿上粉色长袍才可入内。随后我们将前往国家皇宫、国家清真寺和国家英雄纪念碑。午餐后，我们将前往被称为印度教圣地的黑风洞，打卡最ins的网红彩虹梯。之后，乘巴士或缆车前往素有“南方蒙地卡罗”之美誉的云顶高原，这里是马来西亚最大、最著名的娱乐中心和避暑圣地。晚餐后，入住酒店。

#### 行程安排：

马六甲市 → 太子广场 (40分钟，首相大楼、水上清真寺、太子桥、太子湖) → 国家皇宫 (外观，15分钟) → 国家清真寺 (15分钟) → 国家英雄纪念碑 (20分钟) → 黑风洞彩虹梯 (30分钟) → 享受印度拉茶+印度煎饼 → 云顶高原 (60分钟)



上午

### 太子广场 Putra Square

太子城，是马来西亚的新行政首都，占地广达4,932公顷，距离吉隆坡仅25公里，是马来西亚未来城市的领航者；被规划发展为马来西亚的“智慧型花园城市”。太子广场铺地的图案、颜色、风格与建筑取得了和谐的呼应，中央的喷水池花团锦簇，周边高高飘扬的是代表着马来西亚十三个州的旗帜，非常鲜明地展示了马来西亚这个年轻国度的特色。

### 粉红清真寺 Masjid Putra (Putra Mosque)

粉红清真寺是一座仿造摩洛哥卡萨布兰卡的哈桑清真寺而建的寺庙，占地面积5.5公顷，是马来西亚最大的清真寺。由于粉红清真寺主体建筑有四分之三建在水上，因此又被称为水上清真寺，可同时容纳一万多人做礼拜。粉红清真寺可谓是满足所有的少女心了——不光外表是柔美的粉红色，它的造型也非常优美，大量使用玫瑰大理石建成，式样与装饰类似沙特阿拉伯麦加城的三大清真寺，美丽、经典。

### 太子桥 Putrajaya Bridge

太子桥全长四百三十五米，是连接政府和混合发展区的主要道路，也是连接布城独立广场和城市的大道。它的设计灵感来源于伊朗伊斯法罕著名的Khaju 大桥，远远望去，就像一艘扬帆起航的大船。这里风景秀丽、气候宜人，站在桥上，游客可以欣赏美丽的湖景。

### 太子湖 Putrajaya Lake

太子湖又名布城湖，起着给城市降温的作用，是一个面积达到六百多公顷的人工湖。湖水的水质非常好，符合全国乃至国际水上运动的规格。它现在已成为一个主要的各种水上运动活动的场地，包括一级方程式赛艇锦标赛和亚洲独木舟锦标赛。

### 马来西亚国家清真寺 National Mosque of Malaysia

马来西亚国家清真寺位于吉隆坡市中心，是被公认的马来西亚伊斯兰教的标志，也是东南亚最大的清真寺之一。与其它传统的采用半圆拱顶的清真寺不同，国家清真寺的主礼拜厅覆盖着像雨伞折叠一般的16角星形蓝色屋顶，它让整座建筑都充满了浓浓的现代感。屋顶由49个大小圆拱组成，最大的圆拱直径45米，呈18条放射星芒，代表马来西亚13个州和伊斯兰五大支柱。寺内经堂、走廊、图书室等的装潢和式样都与麦加的三大清真寺相仿，每逢星期五主麻日，虔诚的教徒们便涌向这里做祈祷。

### 国家英雄纪念碑 National Monument (Malaysia)

国家英雄纪念碑位于吉隆坡市中心，在湖滨公园对面，靠近吉隆坡火车总站和国家清真寺。建造于1966年，是为纪念为国牺牲的烈士而建的。石碑被一汪清澈的水围绕着，碑下还有很多当地人敬献的红色小花环，错落有致的摆放着。碑身上刻着“1914-1918、1939-1945、1948-1960”的字样。1914-1918、1939-1945这两个时期分别是一、二次世界大战，1948-1960则是马来西亚的内战，在马来西亚历史上称之为“非常时期”。碑上铜铸的碑文是阵亡者的姓名，四面都不一样。

午餐

包含午餐

骨茶特色餐

下午

### 黑风洞 Batu Caves

黑风洞距离吉隆坡以北，是一处拥有一系列洞穴与寺庙的石灰岩山丘，也是印度以外的印度教圣地之一。黑风洞是亚洲洞穴生态系统发育最全面的一处，有“马来西亚大自然奇观”“石灰岩的梦世界”之誉。马来西亚的标志性旅游景点，这里有 272 级超级ins风的彩虹楼梯，是最新的火爆必打卡景点。

下午

### 云顶高原 Genting Highlands

素有“南方蒙地卡罗”之美誉的云顶高原是马来西亚新开发的旅游和避暑胜地，这里山峦重叠，林木苍翠，花草繁茂，空气清新怡人。这里有马来西亚唯一的合法赌场，有获得吉尼斯世界纪录的“世界最大的酒店”，有超过80家零售商店和86家餐厅，有多到令人眼花缭乱的娱乐设施。

晚上

晚餐  
包含晚餐  
农家餐

晚上

酒店：Pullman Kuala Lumpur City Centre Hotel & Residences; Putrajaya Marriott Hotel; Dorsett Grand Subang Hotel; 同级

## Day 5

吉隆坡 飞机 泰国曼谷

全天

早餐后，我们将前往占地 8.2 公顷的独立广场，在此你可以看到有一柱高达 100 公尺的旗杆，马来西亚独立时的第一面旗帜就在此旗杆上首度飘扬。随后，我们将参观马来西亚的最高建筑双峰塔。午餐后，我们将送您前往吉隆坡国际机场，搭乘航班前往泰国曼谷，开启泰兰德之旅。

### 行程安排：

吉隆坡 → 独立广场（15分钟）→ 双峰塔（30分钟）→ 茨厂街&BOOKXCESS（90分钟）→ 午餐后搭乘航班从吉隆坡国际机场(KUL) 飞往泰国曼谷素万那普机场(BKK) **(请自理机票费用，飞机上无导游)**

**吉隆坡国际机场(KUL)：请预定16:00以后起飞的航班；**

**泰国曼谷素万那普机场(BKK)：免费接机时间是19:00、22:00。**

**请参照此要求预定合适的航班。**

上午

### 吉隆坡独立广场 Independence Square (Kuala Lumpur)

绿草如茵的吉隆坡独立广场是对马来西亚具有重要历史价值的地方。1957年8月31日，马来西亚脱离英国统治而独立。现在，升旗地点矗立着一支高100英尺的旗杆，位于广场的南端，来自世界各地的游客都会到此欣赏这根旗杆，以纪念这个历史时刻。旗杆的下面有历任首相的照片。整个广场不大，欣赏旗杆的同时，你也不妨找个荫凉的地方坐下来，安安静静地欣赏一下周围的建筑物。独立广场周围的建筑可谓是包罗万象，从英国都铎王朝样式的建筑，到伊斯兰建筑，再到公会教堂。他们与远处的摩天大楼交相辉映，仿佛诉说着殖民时期的种种往事。

### 吉隆坡双子塔 Petronas Towers

国家石油公司双子塔是吉隆坡的标志性城市景观之一。大厦位于吉隆坡市中心，高452米、共88层，一对一模一样大厦并肩耸立，中间有栈桥相连，设计灵感来自于伊斯兰教教义。目前双塔的一座是马来西亚国家石油公司办公用，另一座是出租的写字楼，在第40与41层之间有一座天桥，方便楼与楼之间来往。从吉隆坡市内各处都很容易见到这座大厦。大厦非常壮观，就像两座高高的尖塔刺破长空。

### 茨厂街 Petaling Street

茨厂街位于老城区南部，面积不大，但十分热闹，是吉隆坡有名的夜市。这里一直保持着浓郁的生活气息，中式的牌楼和沿街售货摊随处可见，反映出中国文化的方方面面。这里的商店基本上都是华人所开，店铺内外都张挂着醒目的中文招牌和广告，漫步在这里的街道，一切都显得那么熟悉。您可以在这里感受市井气氛以及品尝地道的马来西亚美食。

午餐

下午

包含午餐

晚上

晚餐  
自理

晚上

酒店：Swissotel Bangkok Ratchada; Somerset Rama 9 Bangkok; Avani Sukhumvit Bangkok; 同级

## Day 6

曼谷

全天

曼谷是泰国的首都，佛教寺庙一步一座，有“佛教之都”的美誉。来到曼谷，从早到晚都逛不停的特色市集一定是不可错过的打卡景点。第一站将要前往泰国的第一个水上市场——丹嫩沙多水上集市。集市迄今已有百年历史，许多热门的影视电影如《007》《唐人街探案》《澳门风云》等都曾在这里取景。接着乘车前往泰国十大灵验佛寺之一的树中佛寺，老树紧紧环抱着树中寺，寺庙与自然环境完全融为一体。之后前去打卡另一个特色市集——美功铁道市场，市场里的摊位都沿着铁道摆放，每天火车到站时提前响铃，铁道两边的摊贩就把帘子和摊位收起来，让火车通过，合作天衣无缝。随后前往曼谷最新网红打卡点——红色天空酒吧，微醺中俯瞰曼谷美景。

行程安排：

**丹嫩沙多水上集市**（2小时，含木浆船）→ **树中佛寺**（20分钟）→ **美功铁道市场**（30分钟，含一站的火车票）→ **网红露天高空酒吧Red Sky**（60分钟，特别赠送一杯软饮或啤酒）

全天

### 丹嫩沙多水上集市 Damnoen Saduak

丹嫩沙多水上集市位于曼谷市西南方，是少见的依然保持着泰国昔日水上集市风貌的集市，有超过百余年的历史，很多电影曾在这里取景，其中尤其出名的要属《007》系列中的一部了。这里至今仍有当地的老百姓生活在依水而建的水上屋内，商家基本上都是夫妻店，终年在河流上做生意。在两岸热带树木茂盛的运河里，载有蔬菜、水果、小商品的船在狭窄的水道里穿梭。船上，当地的劳动妇女们戴着独特的草帽，大声地吆喝叫卖。来这里的游客基本上都会选择乘坐小船游览集市，体验一下船上购物的乐趣。当然在岸上的廊棚里走动也是另外一番体验，廊中也有小贩卖水果。如果看中了船上小贩卖的食物，可以打招呼让他们靠岸。

### 树中佛寺 Wat Bang kung

树中佛寺又名邦昆寺，位于曼谷65公里外的安帕瓦府，是座被400多岁的老菩提环抱于怀中的寺庙，属于自然生长，无人干预。除老菩提外，其实寺庙周围是有很多树木，盘根错节相互缠绕在一起，保护着这座寺庙。寺庙虽被大树所包围，失去了金碧辉煌的外表，仅剩的也只有残垣断壁，但是寺庙内的佛像，却依旧庄严祥和。

### 美功铁道市场 Mae Klong Market

原本平平无奇的小火车，却因为一条特殊铁路的存在，从而成为了一处享誉世界的“网红景点”。吸引着全球各地的游客前来游玩打卡，想要亲身探寻其中的魅力所在。而这个地方便是泰国的美功铁道市场，一处建立在铁道之上的另类菜市场。在宽度不足2米的空隙之间，火车却要从中穿行而过，而且周边还遍布着琳琅满目的各种摊贩，成为享誉全球的网红景点原因所在。

### 红色天空酒吧 Red Sky Bar

红色天空酒吧位于曼谷暹罗区圣塔拉世贸中心酒店55楼，处于曼谷城市中心地带。登上高空露天酒吧，随意喝一杯冰酒，尽情欣赏脚下的迷离夜色与流光溢彩。

下午

午餐

**包含午餐**

Kuan Danmen 泰式餐

晚上

晚餐

**包含晚餐**

湄南河游船(ChaoPhraya Princess) 海鲜自助餐：乘坐昭披耶公主号 (ChaoPhraya Princess) 游轮欣赏夜幕下湄南河以及河畔的地标美景，享用船上美味的自助餐，各种泰国美食、海鲜烧烤、面食等，现场更有爵士乐歌手驻场，游客也可以伴随着音乐翩翩起舞。

晚上

酒店：Swissotel Bangkok Ratchada; Somerset Rama 9 Bangkok; Avani Sukhumvit Bangkok; 同级

## Day 7

曼谷

汽车

芭提雅

全天

早餐后，我们将前往曼谷市中心著名的大皇宫，它是泰国保存完美、规模庞大且富有民族特色的王宫，汇集了绘画、雕刻和装饰艺术的精华，是曼谷旅游不可错过的打卡景点。泰国三大国宝之一的玉佛寺位于大皇宫东北角，是泰国王族供奉玉佛像和举行宗教仪式的场所，寺内有玉佛殿、先王殿、佛骨殿、藏经阁、钟楼和金塔，以精美生动、装饰奢华的尖顶装饰、建筑装饰和回廊壁画三大特色名扬天下。随后，我们将前往位于泰国湄南河西岸的郑王庙，郑王庙占地面积很大，仅次于大皇宫。之后，我们将离开曼谷，乘车前往芭提雅观看绝美的人妖表演，享受华丽的剧场和专业的歌舞演带给您的视听盛宴吧！

**行程安排：**

曼谷 → 大皇宫/玉佛寺 (90分钟) → 郑王庙 (60分钟) → 乘车前往芭提雅 → 蒂芬妮人妖秀 (45分钟, VIP座位)

**温馨提示：**

1. 如果泰国皇室有重大活动或皇室活动时，大皇宫不对外开放。

全天

### 大皇宫 Bangkok Grand Palace

大皇宫位于曼谷市中心，紧靠湄南河，是曼谷王朝的象征，是旅游者去泰国的钟爱之地。皇宫由一组布局错落的建筑群组成，是暹罗式风格，汇集了泰国绘画、雕刻和装饰艺术的精华。这里是保存规模相当壮观、富有民族特色的王宫，现仍用于举行加冕典礼、宫廷庆祝等仪式活动。大皇宫建筑群有22座，主要建筑是4座具有特色的宫殿和1座玉佛寺。四座宫殿分别是武隆碧曼宫、阿玛林宫、节基宫和律实宫，从东向西一字排开。

### 玉佛寺 Temple of the Emerald Buddha (Wat Phra Kaew)

玉佛寺位于曼谷大皇宫的东北角，是曼谷的标志，是泰国旅游必到之地，历代王族都在这里举行重要的仪式。像泰国这样的佛教国家，宗教历来就是和王权不分家的，而玉佛寺也就是大皇宫的一部分，是泰国所有寺庙中崇高的代表。玉佛寺占整个大皇宫的四分之一，寺内建筑宏伟堂皇，金玉璀璨，融泰国诸佛寺特点于一身，是泰国国内最大的寺庙。当你进入这座寺庙建筑群时，会看到一些有6米高、身穿战衣的让人生畏的雕像。这些雕像就是夜叉，他们是保护玉佛免受邪灵侵犯的守卫。你还可以看到一些描绘《拉玛坚》史诗的壁画。台阶上美丽的镀金半人半狮像 (Apsansi)，其职责也是守卫寺庙。供奉稀世珍宝玉佛像的玉佛殿共有40根四角型立柱，并在廊下装饰有112尊鸟形人身的金像。殿里很宁静，充满了香火的气味。玉佛由整块翡翠雕琢而成，由玻璃盖保护，上有多层华盖，基座相当高。此玉佛通体苍翠，经历过多次战火的劫难，是稀世之宝，直到1784年泰国国王才迎请玉佛至玉佛寺供奉，可谓命运多舛。

下午

晚上

晚上

## 郑王庙 Wat Arun (Temple Of Dawn)

郑王庙，位于曼谷湄南河西岸的双子都市吞武里城，建于大城王朝，是泰国有名的王家寺庙之一。郑王庙是纪念泰国第41代君王的寺庙。据说当时郑王从大城到达吞武里的时候，正值黎明，因此郑王庙又名黎明寺。寺院入口处有巨型守护神石像，首先进入的就是主殿所在的庭院，院门上的装饰都很漂亮，色彩斑斓，两侧伫立着两根高高的龙柱。院落中有大象的铜像，院子的两旁还摆放着一些具有中国明朝时代人物特征的石雕像。出了主殿庭院后，朝靠近湄南河岸走就可以到五座佛塔所在的方形庭院。与普通泰式的小乘佛教尖顶佛塔不同，郑王庙内的一大四小佛塔的顶部都是粗顶。位于中心的主塔为79米高的婆罗门式尖塔——巴壤塔，底座和塔身均呈方表，层数很多，面积逐层递减，显得古朴而庄重。外面装饰以复杂的雕刻，并镶嵌了各种彩色的陶瓷片、玻璃和贝壳等。

## 芭堤雅蒂芬妮人妖秀 Tiffany's Show Pattaya

芭堤雅蒂芬妮人妖秀 (Tiffany's Show) 成立于1974年，是东南亚首个真正的人妖秀表演，在2011年世界十大歌舞秀评比中层荣获第四名，成为芭堤雅必看的表演类景点项目。演出内容健康风趣，人妖表演者歌舞俱佳，是全家大小一同体验“泰”特色的好去处。富丽堂皇的蒂芬妮剧院可容纳1000余人，流光溢彩的舞台、高科技的灯光音响设备、华丽的服装，再加上美艳动人、技艺精湛的人妖表演者，带给你视觉和听觉的双重享受。整个演出的时间大约为70分钟左右，展示了世界各地的风情，尤以东方色彩为主。无论是邓丽君的经典老歌，或是周杰伦的新潮流行歌曲，都能使你在异国找回家乡的亲切感。人妖表演者还会身穿清朝服饰表演美轮美奂的宫廷舞。当然，还有迎合日本和韩国甚至欧美观众的特色表演。

午餐

包含午餐

上味餐厅泰式餐

晚餐

包含晚餐

Siam@siam海鲜自助餐

酒店: Mytt Hotel Pattaya; 同级

## Day 8

### 芭提雅

全天

快快整装出发，跟随我们一起前往东番石榴园开启愉快的探索之旅吧！东番石榴园是一个泰式乡村风格的休闲兼度假公园，您不但可以在园内漫步，参观植物园内的奇花异草，还可以欣赏到精彩的民俗表演。除了吃喝玩乐，来到泰国怎么能不体验一把“马杀鸡”呢？Health Land 水疗按摩养生馆在当地颇具知名度，按摩师都持专业证书上岗，来一场足部按摩，体验古老的泰式按摩手法。随后出发前往Terminal 21自由逛街。Terminal 21是以航站楼为主题的商场，每层都有一个城市主题，且每层都有所在城市特有的标志性建筑，不出商场就可以解锁各种拍照场景，满足您想拍拍拍的愿望！当然，看一场泰拳表演，悠闲漫步芭提雅热闹非凡的步行街，也是不容错过的体验。

行程安排:

**东芭乐园** (2.5小时, 包含观看民俗表演、观看大象表演、参观热带植物园) → **Health Land 泰式古法足部按摩** (60分钟, 需现场支付按摩师20泰铢小费) → **21号航站楼商场自由逛街** (90分钟) → **Max Muay Thai 泰拳格斗赛** (40分钟) → **芭提雅步行街** (60分钟)

全天

## 东芭乐园 Nong Nooch Tropical Garden

东芭乐园是一个泰式乡村风格的休闲度假公园；园中有水光潋滟的人工湖，小河萦绕于亭台楼阁之间，景色如画；园中设有文化村，是集中展示泰国民族文化的场所。园内节目主要分为三大部分，泰国民俗表

演、大象表演以及植物园。除了精彩的表演之外，你还可以随意地在庭园内走走，欣赏一下周围漂亮的花圃景观，抛开喧闹的人群，感受安逸的氛围。

### Health Land 泰式古法足部按摩 Health Land Foot Massage

泰国按摩以品种繁多出名，按压揉擦一应俱全，传统泰式按摩、足底按摩、精油按摩等……选择范围非常广。但传统泰式按摩是来泰国必须体验的，尝试过的人皆对于身体在技师手上各种非人体工学的扭转感到啧啧称奇。Health Land是一家大型连锁水疗按摩养生馆，在泰国当地颇具知名度，也是来泰旅游推荐度最高的按摩店，无论是环境、技术水准还是服务态度都有极高的保障。

### 21号航站楼购物中心 Terminal 21 Pattaya

芭提雅的21号航站楼购物中心，每层都有不同的主题风格，包括巴黎、伦敦、东京、旧金山、意大利和好莱坞在内的全球6个大都市的主题场景，并在不同楼层展示出各城市的地标：高度超过27米的埃菲尔铁塔、伦敦穿梭巴士、相扑雕像、招财猫、金门大桥、威尼斯贡多拉小船、比萨斜塔等。这里无论是当地品牌的潮服，还是国际大牌的服饰，又或是各类数码产品、美妆类产品，以及眼镜、首饰等小物件，您都能轻易找到它们的踪影！想品尝美食的朋友，一定不能错过这里不同风格的30多家餐厅都挺不错，大排档、海南鸡饭、泰式猪手饭、冬阴功汤、泰式红黄咖喱等全都有，美食性价比高，味道也不错，一定不会让您失望的！无论是曼谷，还是芭提雅的21号航站楼购物中心，这里每层不同主题的“卫生间”都是一大特色，爱马仕奢华风格、意大利赛车风格、巴黎地铁风格、日本竹林风格，把“卫生间”也能装饰为一个拍照合影的好去处，不得不佩服21号航站楼的奇葩创意。

### Max Muay Thai 泰拳表演

泰拳Muay Thai即泰国的一种古老的拳术，杀伤力大。泰拳是一门传奇的格斗技艺，是一项以力量与敏捷著称的运动。主要运用人体的双拳、双腿、双肘、双膝这四肢八体作为八种武器进行攻击，出拳发腿，使膝用肘发力流畅顺达，力量展现极为充沛，攻击力猛锐。泰拳是发源于泰国，弘扬于世界的搏击技术，被称为“八臂拳术”、“八条腿的运动”、“八肢的艺术”、“八体的科学”。

下午

午餐

**包含午餐**

东芭乐园内自助餐

晚上

晚餐

**包含晚餐**

提供商场内价值500泰铢代餐券，您可自行享用心仪的美食。如客人没有用完500泰铢的餐券或者客人不想用晚餐，可以直接在商场去兑换为泰铢现金。

晚上

### 芭提雅风月步行街 Walking Street Pattaya

芭提雅风月步行街两旁有各式小吃、酒吧，街上熙熙攘攘，是游客必经之地。在这里可以吃到便宜的海鲜大餐。酒吧中经常有音乐表演、泰拳表演。白天相对冷清，但一到晚上灯火通明，夜夜笙歌，还有很多Lady boy在跳舞，招揽游客，光怪陆离、无奇不有，这里是个一刻也不宁静的嘈杂世界。

晚上

酒店：Mytt Hotel Pattaya; 同级

Day 9

芭提雅

邮轮

沙美岛

全天

今天我们将离开芭提雅，驱车前往罗勇府。抵达码头后，我们将乘船前往沙美岛。来芭提雅，一定要来沙美岛，因为这里是名副其实的“沙美岛”。那黄里透白，面粉一样细嫩的海沙，铺成又长又宽的沙毯，为太平洋镶上了金色的花边；岛上那椰子树、棕榈树等构成的热带丛林，预示着这无限旖旎的海岛风光一定不能错过。

**行程安排：**  
芭提雅乘船前往沙美岛 → 入住沙美岛酒店

下午

午餐  
包含午餐  
森林餐厅

下午

### 沙美岛 Koh Samet

沙美岛现在是一个国家自然公园，南北狭长，岛的东西由一个小山脉连贯，岛上尽是葱郁的丛林与碧绿的椰林。岛上东岸有多个自然沙滩，而西岸则以日落出名。这里一年四季气温适宜，可全年享受风浪板、浮潜潜水等水上运动，还拥有芭提雅所没有的宁静闲适。这里不仅有美丽的热带风光和海水游泳场，还有那别具特色且价廉物美的热带水果和海鲜品尝。沙美岛因其醉人的海滩而闻名。整个岛是一个T形岛屿，很好的海滩位于该岛的东部海岸，大多商业建筑也坐落在这个地方。岛上较长的海滩塞凯海滩就在这里，又名钻石海滩，这里总会举办各种活动，比如沙滩排球等。

晚上

晚餐  
包含晚餐  
沙美岛沙滩度假酒店内特色餐，海滩边晚餐含火棍表演（天气原因如下雨无法表演）

晚上

酒店：Sai Kaew Beach Resort; 同级

## Day 10

沙美岛      汽车      曼谷

全天

今天我们将离开沙美岛，返回曼谷。回到曼谷后，我们将首先前往位于曼谷市区的王权免税店尽情购物，汇集了众多世界时尚热销品牌，购物空间优雅舒适。晚上，我们将走进泰国夜市必打卡之一的 The one Ratchada。

**行程安排：**  
沙美岛 → 曼谷 → 王权免税店（90分钟） → The one Ratchada 夜市（90分钟）

下午

午餐  
包含午餐  
泰式餐

下午

### 泰国王权免税店（曼谷市区店） King Power Duty Free Shop

王权曼谷市区免税购物中心在曼谷的心脏地段设计精美的园景花园内，其中免税购物商场占地12,000平方米，是曼谷显著的时尚购物胜地。免税市区店大楼的设计和配套设施，为曼谷市居民和游客创造了独一无二的体验和享受。主营品牌：Chanel香奈儿；Chopard萧邦；Hermes爱马仕；Bvlgari宝格丽；Fendi芬迪；Salvatore Ferragamo萨尔瓦多·菲拉格慕；Gucci古驰；Tod's托德斯；Bally百利；Emporio Armani安普里奥·阿玛尼；Dunhill登喜路；Burberry巴宝莉；Coach蔻驰；MontBlanc万宝龙；Swarovski施华洛世奇；Hugo Boss雨果博斯；Polo Ralph Lauren拉夫·劳伦等。

晚上

### The one Ratchada 网红夜市

作为深受游客所青睐的网红夜市——拉差达火车夜市，其灯火通明的彩虹帐篷场景曾无数次被刷屏。经过重新整顿开业后的夜市更名为了“The one Ratchada”夜市，同时夜市的布局、装修也是发生了翻天覆地的变化。全新的帐篷，全新的营业场所，全新的摊贩……这一切都宣告着拉差达火车夜市的再次回归。熟悉的街头，熟悉的烟火气，再次返回这座“网红夜市”，欣赏那唯美的夜景风光，品尝地道的泰式美食。

晚餐

包含晚餐

品尝米其林餐厅，享用：米其林海南鸡油饭每人1份+姜汁豆花或龟苓膏1份

晚上

晚餐

包含晚餐

11/01/2023起出发的班期：海南油鸡饭升级为米其林推荐餐厅——曼谷素拉翁蒙天五星级酒店（Montien Hotel Surawong Bangkok）内营业超过50年的伦通餐厅（Ruenton Restaurant）海南油鸡饭，套餐内含一大盘鸡肉、鸡油香米饭、附汤和四种酱料。肉质鲜嫩，鸡味浓厚，满满一盘份量十足，四种蘸酱的搭配更是让鸡肉充分发挥各种美味。餐厅也在米饭和附汤上下足了功夫，使用鸡油蒸煮的长米饭香气十足，一入口便是满满的鸡油香气。附汤用鸡骨和冬瓜熬煮，冬瓜经鸡汤熬煮后吸饱汤汁，软嫩却不失其型，浓郁却不腻口，整个套餐每个细节都堪称完美，难怪能获得米其林推荐！

晚上

酒店：Swissotel Bangkok Ratchada; Somerset Rama 9 Bangkok; Avani Sukhumvit Bangkok; 同级

## Day 11

曼谷 ----- 飞机 ----- 家园

全天

今天我们将结束愉快的旅程，您可根据自己需求预定合适的航班离开曼谷素那万普机场 (BKK)。

我司工作人员仅早上7:00 提供一次从酒店出发的送机服务；如果客人航班较早，需要在7点前离开酒店去机场，可自行打车前往。

### 协议&须知

#### 预定限制

- 1、年龄限制：【不限制】；
- 2、是否需要证件号码预订：【不需要】；

#### 退改说明

1. 行程取消条款如下：

行程开始前	违约金（占团费总费用）
出发前7日(含)内	100%
出发前8日(含)至14日(含)	75%
出发前15日(含)至21日(含)	50%



出发前22日及以上	0
备注： (1) 出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。 (2) 其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。 (3) 如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。	

2. 如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。

3. **可在预定行程时加定“安心退”保险服务 \$300 /人**：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。

## 预订须知

### 预订须知：

- 18岁以下未成年人或儿童必须由成人陪伴参团。单独旅行的未成年人或儿童不能参加纵横海鹰的旅游团。
- 请在预定时务必提供准确、完整的信息，包括姓名、性别、有效的联系方式(最好是手机，如有问题，方便通知)、准确的航班信息或参团地点等，以免产生预定错误，影响出行。如因您提供错误信息而造成损失，由您自行承担。
- 参团客人需跟团上导游购买门票，不可自行带票或使用City Pass。景点的门票费和团上餐费可能会根据景点官方的临时通知而变动，以当日景点公布的价格为准。
- 纵横海鹰有权在方便出团操作的情况下，对行程顺序进行适当调整以确保旅游团顺利进行，但不会减少行程中应包含的项目。
- 实际出行过程中，导游或司机有权根据天气、交通等情况，适当调整景点的游览顺序、停留时间或集合时间以确保行程顺利进行。
- 如遇景点临时关闭或节假日休息等，导致无法参观，导游会根据实际情况调整为外观或以其他景点代替以确保行程的丰富性。各景点及国家公园的开放时间、流量控制会因疫情不时变化，如影响行程属不可抗力因素，敬请谅解。
- 行程中众多旅游景点需要参团人具备基本的健康条件。残疾人士和行动不便者报名参团前请提前联系纵横海鹰获取相关政策信息。若没有及时通知，我司不能保证为客人提供轮椅升降巴士或安排合适的座位。
- 由于油价的大幅上涨，车辆使用成本大大增加，2022年4月1日起，纵横海鹰所有的巴士团产品需加收交通附加费\$5/人/天，请下单时和团费一起支付。

### 出行须知：

- 为保障行程顺利完整，游客有责任严格遵守导游给出的集合时间。如果距离集合时间超过十分钟，车子将离开不予等待。纵横海鹰竭诚提供准时准点服务，但如遇到天气、交通、机械故障、罢工、政府停摆以及战争和恐怖袭击等不可控因素，我司无法保证按时按点到达接送地点。由此原因导致的行程延误进而给客人带来任何的不便或产生相关航班、火车或大巴费用以及其他旅游费用等额外费用的，我司概不负责。
- 纵横海鹰有权在方便出团操作的情况下，在途中将游客从原车换到另一辆车并指派不同导游和司机提供服务。
- 以下建议会帮助您更快更好的登记报到：需携带有效身份证件(内附照片)；请出示纸质版或电子版行程单。
- 该产品是团体活动，如您选择中途离团，请提前告知并征得导游同意，需签署离团协议书，未完成部分将被视为您自行放弃，团费不予退还。
- 行程中的赠送项目，如因交通、天气等不可抗力因素导致不能赠送的、或因您个人原因不能参观的，费用不退，敬请谅解。
- 相关法律固定，参团期间车上禁止吸烟，绝大多数酒店房间也禁止吸烟；酒店的清洁人员都受过专业训练，保安人员也会专业的留下证据，一旦被发，每晚会产生清洁费用。这项费用由客人自己承担，我司概不负责。若有吸烟需要，请到专门的吸烟区。
- 纵横海鹰的所有行程一律不允许带宠物和动物参团。

### 泰国旅游相关特殊规定：

- 泰国寺院是泰国人公认的神圣地方。请在进入佛教寺庙时衣着得体端庄，任何身着短裙、短裤或袒胸露背装都将不得入内。在进入佛堂时，游客需要脱鞋，并注意不可脚踏门坎。

2. 不要触及他人头部，也不要弄乱他人的头发。如果无意中碰及他人的头部，应立即诚恳地道歉。泰国人忌讳外人抚摸小孩(尤其是小和尚)的头部，小孩子的头只允许国王，僧侣和自己的父母抚摸。
3. 泰国人认为人的左手不洁，左手只能用来拿一些不干净的东西。因此，重要东西用左手拿会招来嫌弃，在比较正式的场合，还要双手奉上，用左手则会被认为是鄙视他人。
4. 脚掌也被认为是不净的。在入座时，应避免将脚放在桌子上。用脚尖撞人或指人都会被严厉地呵斥，也绝对不能把脚掌冲向佛，坐着时，不要翘起脚和把脚底对着别人。
5. 不能与和尚握手，只能合十致意，女性不能触碰和尚，如果要奉献财物，可请男十代劳或直接放在桌上。遇见托钵化缘的和尚，千万不能送现金，因为这是破坏僧侣戒律的行为。
6. 在泰国博物馆组，野生动物保护组，海关署，泰国政府旅游局以及泰国大使馆，领事馆或海外代表办事处，都可收到关于外汇管制及管制项目规定的手册，并告知购买哪些物品，在离境前需向泰国海关的政府机构申请核准。
7. 在泰国购买体积较大需特别包装的佛像、古董、艺术品(小型纪念品除外)，一定要先向有关主管机关或商店取得输出许可证，以便在离境时提交海关检查。

## 参/离团地点

### 参团地点

---

新加坡樟宜机场 (SIN);

参团当日免费接机时间：11:00、15:00、19:00、22:00，此时间为客人在乘坐的航司取行李处拿到行李后与我司工作人员汇合时间，逾时不候。

### 离团地点

---

曼谷素那万普机场 (BKK);

详情请见最后一天内容。